
Aszsu 

RKESZTOSEG ES KIADOHIVATAL 
szekéee Jancu Ívolt Kossuth Lajos u) 10 

eetötee 

Elfogták az 

hélen kezű 
lörvényh 

Szivszélhüdést kapott és m 

független politikai napiiap 
Megjelenik mindemn reggel 

1ELEFON 380 
SZERKESZTOSEGI ORAK D. U. -10L EsiE 14.1G 

jnesti patikarablás második 

i meg a pariamenti 
ozói munkájál 

Milyen sorrendnen tárgyalják az uj törvényeket 
(Bukarset) A parlament e héten kezüi 

meg tulaidonképpeni munkáját. A felirati 
ritát kedden befejezik és szerdán, a szoká- 
toknak megfelelően, diszküldöttség adja át 
az uraikodónak a választ. A király ezután 
ayomban megkezdi nyári pihenését Szinajá- 
ban. 

A felirati végeztével a kormány elsősor- 
jan a közigazgatás módositásáról szóló tör- 
vényt iogja benyujtani, miután eltökélt szán 
jéka a községi választások mielőbbi megej- 
tése. Ezután Mironescu pénzügyminiszter be 
nyujtja a hátralékos nyugdijak és tisztvise- 
lői fizetésekről szóló törvényjavasiatot Ezt 

követi a birói likvidálásról szóló törvény mó 
dositása. Közben több kisebb törvényjavas- 
latot is letárgyalnak. 

Igy szó van arról, hogy még ez a ciklus 
foglakozik a Nagyvárad város részére fel- 
veendő 20 millió lejes kölcsön ieltételéről 
szóló törvény megszavazásával. 

Csak ezután kerül sor a konverziós tör- 
vény módositásara, ami valószinüleg el icog 
huzódni a parlamenti ciklus befejeztéig, mi- 
után ugy a kormánypárt, mint az ellenzék 
erősen készül Mironescu tervezetének vitá- 
jára. 
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A Párisban meggyilkolt 
ál-i ourbon hercegg 
Galachan született 
Anyja a spanyol király volt szeretője 

(Galac) A párisi hotelszobában meg- 
gyilkolt ál Bourbon herceg felől a legkülön- 
bözőbb hirek keltek szárnyra. Amikor kide- 
rült, hogy nem Bourbon és nem herceg, az 
a hir terjedt el, hogy I. Ferenc József tör- 
vénytelen fia volt. 

A különböző legendáknak most vetett 
véget egy galaci tudósitás, amely szercint a 
herceg- Clykis Heléna galaci asszony fia 
folt és később egy „donna Maria" nevü íran 
a nő nevelte fel, aki a volt spanyol király 
arátnője volt. 
A hiradást a galaci anya önyvi hivatal 

Gyüjtsön össze 
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regiszterei is megerősitik, amelyek szerint 
Glykis Heléna 1884 julius 15-én egy fiut 
szült. 

Ez a dátum a „herceg" amerikai utle- 
velében levő születési adattal teljesen egye- 
zik. 
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Lezuhant egyesehrepülőgép 
(Prága) A szliácsi repülőtéren tegnap 

este lezuhant egy katonai repülőgép. A meg- 
figyelő meghalt, a pilóta sulyosan megse- 
osült. 

óra-tomb 

y a 

leltesét 
eghalt verseny közben egy vivó 

Castigiiomi kölesönt ajámni 
Romaániának 

(Bukarest) Egy cáfolattal kapcsolatban 

ujból felbukkant a Castighlioni bankház ne- 
ve. A földmüvelésügyi miniszterium ugyanis 
cáfolja, mintha egy osztrák bankháztól 300 
millió lej kölcsönt vett volna fel a prémiu- 
mok fizetésének rendezésére. Ez nem történt 
meg. Arról van szó, hogy a castighlioni bank 
ház egy ilyen kölcsönnyujtásról a miniszte- 
riumnak ajánlatot tett, azonban ezt az aján 
latot a kormány egyelőre tanulmányozza és 
még nem döntött. 

) 

Zavaros a helyzet a gabona- 
piacon 

(Nagyvárad) A gabonapiacokon a hely- 
zet teljesen kialakulatlan. Az eddigi szilárd 
tendenciát tegnap és ma már erős lanyhaság 
váltotta fel. A malmok az elmult napokban 
tartózkodtak a vásárlásoktól, miután a bu- 
zaárakat nagyon magasaknak tartiák. Nem 
szabad elfelejteni ugyanis, hogy ab Bécs a 
kitünő minőségü orosz buzát olcsóbban ki- 
nálják Romániának, mint amennyiben jelen- 
leg a belföldi silány minőségü buza kerül. 
Természetesen a külföldi buza behozatalát 
egyelőre megakadályozza a 30 ezer lejes 
behozatali vám, amely lehetővé teszi a bel- 

földi árak tartását. Enenk ellenére is az ek 
mult 24 órában történt némi árlemorzsoló- 
dás. Igy például a 70 kilógrammos buza ára 
400 lei, a 72 kilógrammos 415, a 73 kiló- 
grammos 425 és a 74 kilógrammos 435 lei' 
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Időjárás 
Tulnyomóan derült idő várható a meei 
lokozódásával. A délebben fekvő rész 
ken déli légáramlás indul meg. 

olán 



Uiabb rablótámadás 
Budapesten 

1200 pengőt rabolt el egy hentes feleségétől, a munkanélküli, akit elfogtak 

(Budapest) Az ujpesti álarcos zablók 
üldözése még foglalkoztatja a rendőrséget 
és máris ujabb rablótámadás történt Buda- 
pesten. 

Ez a rablótámadás a Fothy ucca sar- 
kán történt. Freisinger Márton hentes fele- 
sége hazafelé igyekezett nővérével együtt, 
amikor az ucca sarkán egy férfi toppant elé 
és rákiáltott: 

-. Dénzt, vagy életet! 
A következő pillanatban már ki is tépte 

az asszony kezéből a táskát, amelyben 1200 
pengő volt és futásnak eredt. Az asszonyok 
sikoltozására többen a támadó után szalad- 
tak és sikerült elfogniok. 
Kiderült, hogy a tettes Enyedi István 31 
éves állásnéküli kovács. Enyedi elmovbdotta, hogy mint munkanélküli napok óta nem 
evett már és ezért határozta el magát a rab 
lótámadásra. 

Letartóztatták. Szintén a statáriális bi- 
róság elé kerül. 
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Mihály nagyvajda részére 
Magyarországonvásároltak 
„Örmény"-nek hivják 
a trónörökös lovát 

(Nagyvárad) Három érdekes átutazó 
verdége volt tegnap délben Váraduak. Há- 
rom gyönyörü, szénfekete mén, Vasile Joan 
udvari lovászmester kisérte a három állatot, 
amelyek Magyarországból érkeztek. 

A három fenséges mént a királyi prefek 
tusi iroda megbizásából vásárolta egy te- 
mesvári ember: Weisz Dezső, ki jelenleg 
a gyárvárosi Szarvas kávéház társtulajdo- 
40sa. 

Weisz Dezső, aki egyébként ismert ló- 
szakértő, a lóvásárlásról a következőket 
mesél: 
- Körülbelül 4 héttel ezelőtt levelet kap 

tam a királyi udvari prefektustól, Drossu 
szredestől, aki azzal bizott meg, hogy vásá- 
toljak Őfelsége számára két elsőrangu feke- 
te csődört. 

Örömmel tettem eleget a felszólitásnak 
Éés azonnal vidékre utaztam körülnézni. Va- 
tamikor nálunk gyönyörü lovakat lelletett vá 
sárolni. Különösen a sváb vidékeken nevel- 
tek tisztataju Nonius lovakat, ma azonban er 
vől szó sincs. Az uradalmakat, amelyeken 
ezeket a fajcsődöröket tenyézstették az ag- 
tárreform eltüntette, nagy ritkaság, hogy 
egy-egy községnek faijtiszta apaáliatja le- 
gyen. 
- Miután hetekig utaztam a bánsági 

áalvakban, irtam Bukarestbe, hogy itt nem 
kapok megfelelőt, mire azt az utasitást kap- 
tam hogy utazzak Magyarországba és néz- 
zek ott körül. 

Magyarországon vagy 8 uradalmat és 
özel 50 parasztgazdaságot utaztan be, 
ogy Őielsége istállójában is helyt álló lo- 

vakat megtalállam, Sok, nagyon sok szép 
állatot láttam. Makón láttam egy 5 éves No- 
nius mént és Szarvason találtam meg a pár- 
ját, egy ugyancsak 5 éves szintén tiszta No- 
nius csődört. Mind a kettő vazdanevelés. Ut- 
közben Apátialván találtam egy ugyancsak 
angol-arabs keverék 4 éves csikót, ez any- 
nyira megtetszett nekem, hogy irtam Buka- 
restbe, ne vegyem-e meg a nagyvajda szá- 
mára hátaslónak? Sürgönyválaszt kaptam, 
hogy a lovat vegyem meg, Mihály nagyvaj- 
da nagyon fog örülni. 

Mind a három ló mezőhegyesi szárma- 
zás, ugy apai, mint anyai részről, A két No- 
pius bogáriekete, az angol-arabs szentekete. 

A három ló összesen 60 ezer lejbe ke- 
tült, de ha egy kicsit jobbak volnának a vi- 
Szonyok, ugy a két Nonius közül bármelyiket 
50-60.000 lejért el lehetne adni. 
EEgy vagonban szállitották a Három lo- 
vat, itt Vasile Joan udvari lovászmester vet 
te át a három lovat és n mánteken este Bu 
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hátaslovat 

karestben volt velük. A nagyvajda angol- 
arabs csődörjét Örménynek hivják. 

Tudnivaló, hogy a Nonius nem báusági 
lófajta. Jellegzetesen bánsági faj a délről 
származó „gidrán" és a furioso fajta. Az el 
ső Nonius csődör a napoleoni háboruk idején 
került ide. 

Amikor a szövetségesek 1815-ben bevo- 
nultak Parisba, a császári istállóból hozták el az első Nonius csődört az osztrák csapa- 
tok és ez a csődör a Keglevich féle grófi bir- tokra került. A Nonius tiszta írancia fajló, eredeti hazája Bretagne. 

néni mesél a gyermekeknek. 5: A 

RADIOMUSOR 
HETEO: 

BUDAPEST. 9. 15 Az állámrendőrség, 
nekarának hangversenye.. Vezényel Szőllő, Ferenc. 12.05: Hangverseny. Közremüks a 
Cergdly Irén (ének) és Hajdu Imre (ének 
Zongorán kisér Polgár Tibor. 4: Ass ) 
tanácsadója. 5: Horvátlh Gyula és c 
nekarának zenéje. 6: Bárd Miklós. Irta és felolvassa Kovách Aladár. 6.55. Öre 
mofónhangverseny. 7.35: Karinthy-esi. Rendező Gyarmathy Sándor. 8.35: Időjelzés, hirek, 850. 
A bécsi énekverseny győzleseinek hangyer 
senye a Budapesti Hangverseny Zeneke, ki sérelével. Vezényel Márkus Dezső. Közremü ködik: Gergely Ius, Boross Margil, Beczás, Kató, Kenyeres Zoltán és Tibor Zoltán, Köz, ben körülbelűl 10: Időjárásjelentés, Majd: A 
Mándiis jazz-zenekar zenéje a Rajna Parkból, 

KEDD: 

BUDAPEST. 915: Az i. honvédgyalo ezred zenekarának hangversenye. 141.15.: jusági félóra. 12.05: Szmirnottf Szergej „Volgas orosz balalajka zenekarának hangversenye Közremüködik Corcsefi Szergej. 4. Margii 
háztartás. ról. (Vizváry Mariska előadása.) 5.530. Az tási szágos Poslászenekar hangversenye a margit] szigeti Márkus étteremből. Vezényel ifj. Ro. ubal Vilmos. 6.45: Ujság és rádió. Irta é felolvassa Gáspár Jenő. 7415. Bodán Margi magyar nótákat énekel Magyari Imre és ci gányzenekarának kiséretével 8.30: Időjelzés, hirek. 8.45: a következő hangverseny ismer. tetése. 8.30: A zenemüvészei klasszikusai. Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangver. senye. Vezényel Dohnányi Ernő ár. Utána körübelül 10.15: Időjárásjeientés. Mejd: Ora. mofón tánczene, 11.15. Héderváry Ferenc és elgényzenekarának zenéje a Parlament-élferem ől. 
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Törvényjavaslatot készitettek a gheor- 
gisták a városi végrehajtások 

ielfüggesztésére 
Jövő év márciusáig nem lehet városi i ngatlanra végrehajtást, vagy árverést foganatositani 

(Bukarest) A Bratianu György féle li- berális párt érdekes törvényjavaslatot ter- jesztett elő. 
A pártnak mult heti értekezletén maga a vezér nagy beszédet mondott és abban a konverziós törvény kritikája mellett kitért a városi polgárság helyzetére is, amely - mondta - semmivel sem különb a falusiak- nál, sőt ép a konverziós törvény megsza- vazása folytán még rosszabb. 
Nem méltányos tehát, hogy a törvény- Hozás csak a mezőgazdasági népre gondol 

és teljesen elhanyagolja a városi polgárság érdekeit. Ha igaz az, hogy mindennek érté- ke leszállt, minthogy valóban leszállt. miért tartsák meg éppen csak a készpénzkövetele- 
sek a régi magas értéküket. 

Az a hitelező, aki néhány évvel czelőtt 
kölcsönadott egy 
kor egy magánházat vásárolhatott volna, 
ma ugyan azt az ingatlant 250.000 lejért is 
megveheti. Az 500.000 lejért pedig két olyan 
házat vehet ma. Nem éri tehát károsodás, 
ha tőkéjének csak a felét kapja vissza, fő- 
ként ha számitásba veszük a magas kama- 
tokat is, amelyeket időközben megkapott. 

Ezek a meggondolások vezérelték a Bratianu pártot, amikor előterjesztette a kö 
vetkező törvényjavaslatot. 

1. Felfüggesztetik minden végrehajtási eljárás bármilyen stádiumban van is, ame- lyet ingatlanok ellen folyamatba léptettek, 1933 március 1-ig. 
2. A végrehajtási és árverési lépések fel 

félmillió lejt, amelyért ak- 

függesztésének egész ideje alatt a követelés után a Banca Nationala kamatlábának meg- felelő kamat fizetendő. 
3. Kivételt képeznek és nem esnek fel- függesztés alá az ingatlan fentartására és biztositására szolgáló költségek, valamint a jövedelmekre vezetett végrehajtások. 4 Hasonlóképpen tilos az olyan végre- hajtások foganatositása - tekintet nélkül arra, hogy mi a végrehajtás tárgya - ame- lyeknél a hitelező a lefoglalt ingókat nyom- ban magával viheti. 
A törvényijavaslat benyujtói a sürgős- ség megszavazását kérték a javaslatra, ezt azonban a képviselőház nem szavazta meg és igy a javaslat valószinüleg a konverziós 

törvény módositásával együtt fogja tárgya: lás alá venni. 
*vvVvvvvvvvvvvvννvVV? 
Határozatképtelenség miatt a jövő vasárnapra halasz- 
tották a nagyváradi izraelits 
szentegylet közgyülését 
(Nagyvárad) Vasárnap délelőttre hív 

ták össze a nagyváradi izr. szentegyelet tag jait közgyülésre. A közgyülés napirendjét az évi jelentés és a zárszámadás megeltésé 
szerepeltek. Miután a tagok nem jelentet meg határozatképes számban a közgyülést 
tagok számára való tekintet nélkül a jövő V 
sárnap tartják meg. 
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Kormaányválsássg 
Ausztriában 

Bajok a lausannei szerződés rátitikálása körül 

(Bécs) A Doliuss kormányt ismét a bu- 
fenyegeti. Pénteken váratlan belpoliti- 

kás komplikációk támadtak és kétségessé 
kal a lausannei kölcsönszerződés ratiiikálá- 
vált A szövetségi tanácsban a javaslatot a 
ociáldemokraták, a nagynémetek és a nem 

sz0 szociálisták összesen 27 szavazatával 
utasitották a javaslatot támogató 22 

zavazattal szemben. 

A törvényjavaslat most ismét visszake- 
.al a nemzeti tanácshoz, amely a szombati 
ilés napirendjére kitüzte. 

A szövetségi alkotmány értelmében ha 
a nemzeti tanács ugynevezett kitartási ha- 
tározatot hoz, tehát ugy dönt a nemzeti ta- 
hács öbbsége, hogy megmarad előző határo- 
zata mellett, akkor a törvényjavasiat tör- 
vényerőre emelkedik. 

7iz lejért ay yvonszurta 

(Csernovic) Borzalmas gyilkosság ját- 
szódott le tegnap délután Ravancea község 
határában. 

Karnecz János 16 éves fiau a mezőn dol- 
gozott, amikor egy ismerőse közeledett felé 
Bodnariuc János 20 éves gazdálkodó szemé- 
lyében. Ütóbbi 10 leit kért kölcsön Karnecz- 
vvvvvvvvvvvvYvYvvVν 

Pénteken délután aztán kétségessé vált, 
hogy a nemzeti tanácsban a kormány ismét 
megkapja azt az egy szavazati többséget, 
amelyet a törvényjavaslat második olvasásá 
nál sikerült megszereznie. 

Winzel kepviselő ugyanis sulyosan meg 
betegedett és pótviselőként Schauer dr. - 
Schober-Lechner foglalja el a helyét. 

Schauer dr a nagynémet párthoz tarto- 
zik, mig Winzel képviselő, mint a Wirtschaft 
blok tagia a legutóbbi szavazásnál a törvény 
javaslat mellett szavazott. A nagynémetek 
azonban élesen ellenzik a lausannei kölcsön- 
szerződést és ezért Schauer dr nűnden bi- 
zonnyal a ratifikálás ellen fog szavazni, a- 
mely esetben a kormánynak nem lesz meg 
a többsége. 
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a bharátlját 
A gyilkos elmenekült 

től, aki - pénze nem lévén - megtagadta. 
A visszautasitás annyira feldühösitette Bod- 
nariucot, hogy kést rántott elő és Karnecz 
mellébe döfte. 

A szerencsétlen áldozat összeesett és 
néhány perc mulva meghalt. A gyilkosnak 
nyoma veszett. 
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Misézés közben kiutasitotta 
papját négy elégedetlen hive 

Mind a négyet letartóztatta a cendőrség 

(Kolozsvár) Mult vasárnap a maga ne- 
mében, páratlan eset játszódott le egy ko- 
ezsmegyel faluban, Tautiban. A falu néhány 
akója összeállt és a templomból kidobták a 
papot prédikáció közben. 

Mintegy három héttel ezelőtt a ftalu gö- 
tög katholikus hivei, elégedetlenek lévén papP 
lukkal, Teotolecan Alexandruval, a püspök- 
ségtől leváltást kértek. A kolozsvári püspök 
ki is küldött egy esperest, hogy bevizsgálja 
Az ügyet. A vizsgálat megállapitotta, hogy 
h papot ártatlanul vádolták és az elégedetlen 
kedők panaszai indokolatlanok. Az csperes 
udomására is adta ezt a falu lakósságának, 
WvVvvev vvY 

akik azonban nem nyugodtak bele, sőt azon- 
nal kijelentették, hogy nem engedik a papot 
tovább müködni. 

Másnap vasárnap lévén, a pap a temp- 
lomba ment, hogy a vallási szolgálatot tel- 
jesitse. Amint a füstölővel körüljárt a hivek 
között, négyen közüllük felszólitották a pa- 
pot, hogy hagyja el a templomot. A füstölőt 
is elvették a kezéből és botrányt csaptak. 
A pap engedelmeskedni volt kénytelen és ér- 
tesitette a hatóságokat. 

A négy parasztot azonnal letartóztatták 
és átadták az ügyészségnek. 
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Halalosvegü dinnyevásárlás 
A gyilkost átadták a rendőrségnek 

(Ploesti) Dima Mitrea, ujság és gyü- 
mölcsarusnak jólmenő kioszkja volt a pia- 
ton. Az öreg kereskedő üzlete elég jói ment 
annyira, hogy kisebb kölcsönökkel is kise- 
titette a mellette áruló piaci árusokat. 

Legutóbb egy nagymennyiségü dinnye- 
mwásárlásnál társas viszonyba lépett egy Jo- 
Aescu Nicolae nevü piaci árussal. Utóbbi az 
Mszámolás alkalmával meg akarta csaini Di 
át, amin összevesztek és elváltak anélkül, 

mogy leszámoltak volna. 
v onescu azonban csakhamar visszatért 
Valahol egy mészároskést és igy fel- 
szerelve, kopogtatott be 1 kioszkiába. 
2 öreg kereskedő csendesiteri próbálta fel 
őszült társát, de ez előrántotta kését és tel- 

erejével Dima mellébe döfte. 
szerencsétlen öreg sulyos sebe dacá- 

ra menekülni próbált, de a gyilkos utolérte 
és még két szurást ejtett a hátán, ugy, hogy 
az, mielőtt még segitségére jöhettek volna, 
kiszenvedett. 

A piaci árusok a gyilkost üldözőbe vet- 
ték és néhány száz méternyi futás után si- 
került is eltogni, azután átadták a rendőr- 
ségnek. 

*V 

Baltávalverteagyon anyósat 

(Csernovic) Kimlinc Iilés György, dor- 
nestii parasztember, anyósával való vesze- 
kedés közben hirtelen baltát kapott fel és 

több csapást mért vele anyósa fejére. A gyil- 

kos saját tettétől megrémülve, elmenekült. 

viaria kiragyme repülőgépem 
Karisbadba utazik 

(Bécs) Mária anyakirálynő néhány nap 
mulva elhagyja Mödlinget és a közeli na- 
pokban repülőgépen Karisbadba utazik. A 
repülőgépet veje, Habsburg Antal herceg fos 
ja vezetni. 

Az anyakirálynő karlsbadi tartózkodá- 
sa után Königswarteba utazik ahol Alfona 
exkirályt és feleségét fogja meglátogatni. 

Ileana hercegnő egy lap 
utján köszöni meg 
a gratulációkat 

(Bukarest) A Mödling-i örvendetes csa- 
ládi esemény őszinte örömmel töltötte el Ro 
mánia lakósságát. Ezt igazolják az üdvözlő 
táviratok százai, amelyek az ország minden 
tészéből Brediceanu bécsi román nagykövet 
hez érkeznek a fenséges párhoz való továb- 
bitás végett. 

A hercegi párt mélyen meghatotta a to- 
mán nép ragaszkodó szeretet és ennek ta- 
nusága az a távirat, amely az „Universul" 
c. laphoz érkezett. A távirat szövege a kö- 
vetkező: 

„Stelian Popescu urnak, 
főszerkesztőjének. Bukarest. 

Mélyen meghatva attól a lelkesedéstől 
amellyel az egész román nép résztvett örö- 
münkben köszönetünket kivánjuk kifejezni s 
elsősorban hálánkat Zaharescu Caraman dr- 
professzornak és asszistensének Aronovici 
dr-nak, akiknek körültekintő gondoskodása 
hozzásegitette István fiunkat a születéshez. 

lleana és Antal 

Októéber iig érvényesek 

az Universu) 

a kedvezményes vasuti 
fürdőjegyek 

(Bukarest) A CER rendeletet adott ki, 
amelynek értelmében az ötven százalékos 
türdöőjegyek csak akkor érvényesek, ha az 
utas legalább három napig a fürdőhelyen tar 
tózkodott. Kivételt képeznek azok az utasols 
akik a fürdő, vagy klimatikus hely körül 50 
kilóméteres körzetben laknak és akiknek a 
kedvezményes jegye egy napi ottartózko- 
dás után is érvényes. Ugyanebben a rende- 
letben a CFR igazgatósága Felsőbányát kk 
matikus gyógyhelynek nyilvánitotta. A ren- 
delet szerint ezek az 50 százalékos fürdő- 
kedvezmények október elsejéig érvényesek, 

) 
Halászszerencsétlenség 

(aAbrudbánya) Barlea János, Bistra falu 
beli lakós az Aranyos patakban halászott s 
e célból több dinamitpatront vitt magával. 

Amint egy ilyen patront a vizbe akart 
dobni, az idő előtt felrobbant Barlea kezében 
és félkarját leszakitotta, egyéb sebeket is 
ejtve rajta. 

A szerencsétlen halászt rendkivül su- 
lyos állapotban szállitották a kórházba. 

Hitler követe Bukarestben 
(Bukarest) Weber őrnagy, a nemzet) 

szociálista S. S. tanács elnökségének tagja, 
Hitler bizalmasa, két nap óta Bukarestben 
tartózkodik és különböző politikai pártok ve 
zetőivel folytatott megbeszéléseket. Weber 
őrnagy állitólag közölte a politikusokkal, ha 
Hitler jön uralomra, ugy ő lesz Németország 
romániai követe. 

13 esztendeje erdőben él 

(Budapest) A szegedi rendőrség Szeged 
és akó környékén razziát rendezett, amely- 
nek folyaemán egy Makó közelében levő er- 
dőben elfogták Tóth Sándor 35 éves férfit. 
feleségét és két gyermekét. Kiderült, hogy 
Tótbh immár 13 év óta lakik az erdőben gyer 
mekeivel és feleségével, a gyermekek az er- 
dőben születtek, a keresztséget nem is vet 
ték fel és a család teljesen nomád életmódos 
folytatott. Főleg lopásból és utonállásból él- 
tek. 
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30-áig adjuk ki ezen akciónkra 

kiadóhivatalunkba eljuttatni. 

Mostfolynak aze 
tombol 

ami 

ei 

Elfogták ujpesti 
patikarablás második 

tettesét is 
Statáriális biróságelé kerülnek ,denem itélik halalra ők et 

(Budpest) A pénteki ujpesti patikarab- 
lás még mindig izgalomban tartja a magyar 
lőváros lakósságát. Mint ismeretes, közvet- 
lenül az eset után csupán Bárány Ercnőt si- 
került elfogni, a másik két tettes elmenekült. 
Vasárnap délelőtt Rákospalotán egy rendőr 
elfotga a rablás második tettesét, Favlik Fe 
tencet, aki a rablás alkalmával revolverét is 
használta. 

A rendőr figyelme egy gyanusan visel- 
kedő rongyos fiatalemberre terelődött, aki 
egy bokorban rejtőzködött, majd mikor a 
tendőrt megpillantotta, futásnak eredt. A 
rendőr üldözőbe vette és rövid haisza után 
sikerült is elfognia. 

Igazoltatás után azonnal beismerte, / 

hogy résztvett a patikarablásban. A rendőr 
előállitotta a főkapitányságra, ahol kihall- 
gatták, majd szembesítették Bárány Ernő- 
vel. 

A patikarablással kapcsolatban a ren- 
dőrség letartóztatta Guza Henriket, Tóth Já 
nost és Farkas Istvánt, akik tudtak a rablás 
ról, sőt a terv szerint siker esctén Farkas 
István autóján menekültek volna el. 

Az elfogott rablók statáriális biróság elé 
kerülnek, de nem itélhetik őket halálra, mert 
még nem töltötték be 20-ik életévüket. A 
büntársak felett rendes biróság fog itélkezni 
miután azok közvetlenül nem vettek részt a 
rablásban. 

vvvvvvvvv ........ 

Mét amerikai 
. 

pilóianóő 
levegőkben 

Megdöntötték az időtartamrepülés világrekordját 

(Newyork) Két amerikai pliótanő arra 
vállakozott, hogy megdöntik az időtartam 
repülés világrekordját. A két pilótanő már 
egy hete lebeg egy Newyork melletti uepü- 
őtér felett. Tegnap délután egy heti repülés 
tán már meg is döntötték a világrekordot, 
iután 146 óráig tartózkodtak a levegőben, 
mi az eddigi rekordot 23 órával mulja fe- 

lül. Az attrakciónak állandoan nagy publi- 
E van és tegnap az egyik pilótanő papir- 
zeletet dobott le, amelyben jelentette, nHogy 
örcsös fájdalmai vannak. 

Lirta betegségének szimptonmaáit is, mire 
a publikum körében tartózkodó orvosok meg 
állapitották, hogy a pilótanőnek vakbélgyul- 
ladása van. Jelekkel felszálitották, hogy 
azonnal szálljon le, miután mütéti beavatko- 
zásra van szükség. , 

A pliótanő kijelentette, hogy nem hajlan 
dó leszállani. 

Igy állandóan jégtömböket küldenek fel 
neki, valahányszor üzemanyagot adnak a 
gépnek. 

ernagarros 
...... 

130 esetben vonultak kiamentők 
a pesti Szent-István ünnepen 

100 ezer ember vett részt a körmenetben 

(Budapest) Az idei Szent István napi 
önnep látogatottság tekintetében jóval felül- 

ulta az előző esztendőket. 
Az ünnepi körmenetben 100 ezer ember 

vett részt, ugyanannyi ember nézte végig az 
esti tüzjátékot. A mentők a délelőtti körme- 
netben 130 esetben nyujtottak első segélyt 
és 15 embert kórházba kellett szállitani. vvvvvvvvvvVvVVV vvvvvvvvvvvvvvvVVY 

Verseny közben szivszéshüdésben meg- 
halt egy holland víivó Egalom egy irancia versenyen 

(Páris) Cabourg francia városka tiszti 
Kaszinója az elmult napok folyamán nagy 
vivóakadémiát tartott. A versenyt óriási ér- 
vvvvvvvvvvvv 
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deklődés előzte meg, a városkába mindenfe- 
löttek az érdeklődők, minthogy azon resztvettek Európa legjobb nevü vivóbajno- 

kai is. 

A verseny egyik fordulójában sajnála- tos szerencséltenség történt. Wiiüdv holland 

t számmal a mai napon lezárjuk értékes tombola akciónkat Szerdától kezdve e be 
vonatkozó tombolajegyeket, azért, hogy vidéki olvasóin, is időt nyerjenek az összegyüjtött laplejeket akár közvetlenül, akár bizományos utjáp 

lőkészületek ujab 
a akcionk megrendezésére 

olvasóink számára ujabb meglepetést log 
Részletes ismertetést lapuak legközelebbi számában 

jelenten; 
közlüny 

vivó mérkőzésére került a sor, amit a közön. 
ség felfokozott érdeklődése előzött meg, te. 
kintettel arra, hogy a holland vivó már vi 
lágbajnoksagot is nyert. 

A mérkőzés megindult, amikor Wiildy 
hirtelen a szivéhez kapott és élettelenül te 
rült el a földön. A közönség körében óriás riadalom támadt, azonnal orvost hivattak 
aki azonban már csak a beállott halált kon. 
statálhatta. A kiváló vivót szivszélhüdés öl 
te meg. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvevv 

- Bágyadt, levert, dolgozni kép. 
telen egyéneknél a természetes Fe. 
renc Józsei" keserüviz szabaddá tezs, 
a vérkeringést és emeli a gondolkodó. 
és munkaképességet. Beható kórház 
kisérletek folyamán bebizonyult, hogy 
Ferenc Józsel viz szellemi munkások, 
nál, neuraszténiás embereknél és bele. 
geskedő asszonyoknál rendkivül jóté 
kony hatásu gyomor- és béltisztitó szer 
A Ferenc Józsel keserüvíz gyógyszer. 
tárakban, drogériákban és lüszerüzle. 
tekben kapható. 

TvVvvvvvVvvvvvvvvνv 

SPOR 
NAC-Joung-Fellovs 
S r 

s a (Svájc) 2:2 (21) 
(Nagyvárad) A NAC kezdj a játékot és 

a második percben Glancmann megszerzi a 
vezetőgólt. Szebbnél szebb akciók után 
20-ik percben Glancmann a második gól" 
lövi. A svájciak most erőre kapnak és a 27- 
ik percben Nehadoma gólt lő. (2:1) 

A második félidő 24-ik percében a sváj- 
ci Martin egyenlit. A gyönge eredmény 
NAC lazsálásának a következménye. 

Lezajlott a Törekvés jubile. 
umi birkozóversenye 

(Nagyvárad) Szombat este és vasárnan 
délelőtt zajlott le a Törekvés jubileumi bir- 
kozóversenye, amelyen Nagyvárad, Kolozs- 
vár, Szatmár, Temesvár és Nagyszalont: 
mérték össze erejüket. Az egyes sulycsopor- 
tokban a következők győztek: Légsuly: Ab 
rudán (Szatmár), Pehelysuly: 1. Tözsér (Tő 
rekvés), Könnyüsuly Weber (Szatmár) Kis 
középsuly: Mayer (Kolozsvár) Nagyközéf 
suly Bodó (Törekvés). ; 

Makkabea - NAC esikók 
:0 (2:0) 

(Nagyvárad) A megerősitett Makkabea 
könnyen veri a NAC csikókat, akik közü 
Buchbinder biró 4 játékost kiállitott. 
AAAAA 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
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